

中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

总编辑 曲满江

第9737期 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱

bcrbs0153@vip.163.com

星期五 农历丙申年正月十二 2016年2月19日

社长 王延军

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

图为中共白城市纪委五届六次全体会议会场。

本报记者段卫军摄

城市纪委五届六次全体会议在白城宾馆召开。 全会深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲 话精神,认真贯彻落实十八届中央纪委六次全 会、省纪委十届五次全会和市委五届十次全会 部署要求,总结部署全市党风廉政建设和反腐

市委书记庞庆波作重要讲话。他强调,要 深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认 真落实十八届中央纪委六次全会和省纪委十 届五次全会要求部署,围绕推进"四个全 面"战略布局,坚持全面从严治党、依规治 党, 忠诚履行党章赋予的职责, 聚焦监督执 纪问责,深化标本兼治,创新体制机制,强 化党内监督, 把纪律挺在前面, 持之以恒落 实中央八项规定精神,着力解决群众身边的 不正之风和腐败问题,不断取得党风廉政建设 和反腐败斗争新成效。

庞庆波指出,要深刻认识党风廉政建设和 反腐败斗争形势,增强正风反腐的坚定决心和 信心,坚决把思想和行动统一到中央、省委的 要求上来,以坚如磐石的决心推进党风廉政建 设和反腐败工作不断向纵深发展。过去一年, 全市各级党委、纪检监察机关深入落实全面从 严治党要求,坚定不移正风反腐,强化监督执 纪问责,党委主体责任和纪委监督责任进一步 夯实。纪律作风建设进一步加强,正风肃纪力 度进一步加大,全市党风廉政建设和反腐败工 作收到明显成效。

就做好今年党风廉政建设和反腐败工作, 庞庆波强调,要狠抓反腐倡廉重点工作落实, 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。一要切 实抓好党章和准则条例的贯彻执行。全市各级 党组织和广大党员要自觉学习党章、遵守党 章、贯彻党章、维护党章,唤醒党章意识,加强

本报讯(记者翟向东)2月18日,中共白 党性修养,始终忠诚于党。二要用铁的纪律把 作风建设一抓到底。坚持问题导向,对"四风" 问题坚决查处、持续震慑;坚持修身齐家,大力 弘扬中华民族优秀传统文化,教育引导党员干 部培养高尚道德情操,弘扬新风正气。三要始 终保持严惩腐败的高压态势。各级党委和纪委 要力度不减、节奏不变、尺度不松,突出惩治重 点,严肃查办政治问题和腐败问题交织的违纪 问题,加强对生态建设、扶贫开发、经济发展。 老城改造等重大项目实施情况的监督检查,确 保资金安全、干部干净。四要坚决整治侵害群 众利益的不正之风和腐败问题。重点严肃查处 农村基层党员干部贪污侵占集体资产、挪用私 分冒领专项资金、拉票贿选以及操办敛财、吃 拿卡要、办事不公甚至欺压群众等违纪行为。 五要着力营造风清气正的干事创业环境。各级 党委(党组)要严格按照"好班子"标准,抓好自 身、带好队伍、正好风气,为推动"四项重点任 务"落实,加快建设吉林西部生态经济区创造

庞庆波强调,要抓住管党治党的"牛鼻 子",让全面从严治党主体责任落地生根。一要 牢记管党治党的政治责任。各级党组织必须牢 固树立政治意识、看齐意识,与党中央和省委 保持高度一致,始终把全面从严治党的政治责 任扛在肩上、抓在手上,确保主体责任真正落 地生根。二要用纪律管住全体党员干部。各级 党组织必须坚持挺纪于前、纪在法前,强化纪 律养成教育。要把严守政治纪律和政治规矩永 远排在第一位,切实加强监督检查,坚决维护 党的集中统一。三要加大问责追究力度。坚持 有责必问、问责必严,以问责倒逼责任落实。今 年,市委要对各县(市、区)和市直部门党委(党 组)履行主体责任情况听一次述责汇报。

(下转四版)

白城经开区全面亮化 让辖区百姓过一个亮亮堂堂的元宵节

实市委部署,在元宵节期间做好辖区亮化 要街路色彩缤纷、流光溢彩,到处一片喜 工作,打造白城经开区优美的生活环境, 白城经开区园林管理处按照"营造氛围、 美化环境、亮化城市"的总体要求,坚持高广场,幸福南大街(开发大厦至幸福立交 起点设计、高规格制作,对经开区重点街 桥——南出口)进行全面亮化。幸福立交 路和区域进行全面亮化,让辖区百姓过上 桥北段安装护栏管700根,点光源700 经开区节日亮化遍地开花景象,强化整体

一个亮亮堂堂的元宵节。 灯179个,圆形火红串灯192组,LED灯 梦幻灯8盏,节日彩灯2600条、流星雨灯 大提高了吉鹤广场的亮度及美化效果,与 笼111组,大红灯笼276组,各类射灯500 120条、射灯185盏。阳光广场安装高杆射

本报讯(邰守震 记者张丹)为迅速落 112个,七色彩灯18000条,使经开区主 庆的节日气氛。

个;幸福立交桥大安方向桥体安装七彩护 一是对经开区主要的五街、八路进行 栏管 200 根,射灯 60 盏;吉鹤广场安装城 个,流星雨灯700条,柳树、枫叶造型灯 灯4盏,七彩串灯570条,LED投光灯615

盏,LED连珠灯124盏,LED灯带102条, 城市之光大型高空射灯4盏。此外对阳光 广场四周的100棵金丝垂柳进行亮化,树 冠安装七色流星雨,外围用七色彩灯进行 装饰,进一步加强广场亮化效果。在南出 口即幸福南大街(开发大厦——幸福立交 桥)安装七彩串灯800条。使经开区主要 区域形象鲜明,突出经开特色。

三是对6个主要区域进行全面亮化。 二是对幸福立交桥,阳光广场、吉鹤 以"黄、蓝、粉"作为主色,安装各类彩灯 8500条、各类LED射灯100个,网灯353 片、流星雨912个、小红灯笼100串,形成 亮化效果。

全面亮化。共计安装灯光隧道85道,福字 市之光大型高空射灯2盏,景观灯柱8个, 安装完毕35米高的高杆射灯,安装后,大 吉鹤广场的2座高杆射灯遥相呼应,点亮 了整个吉鹤广场,成为经开又一景观。

据悉,在吉鹤转盘的中心位置,已经



红临 火近 喜 庆吉祥 的 灯 笼再次热 销 人 们

(2016年2月18日中共白城市第五届纪律检查委员会第六次全体会议审议通过) 第六次全体会议,于2016年2月18日在 白城举行。出席会议的市纪委委员29 人,列席134人。

市委书记庞庆波出席全会并作重要 讲话。市委、市人大、市政府、市政协及市 法院、市检察院领导同志出席会议。有关 方面负责同志参加会议。

全会由市纪律检查委员会常务委员 会主持。全会深入学习贯彻习近平总书 记系列重要讲话精神,认真贯彻落实十 八届中央纪委六次全会、省纪委十届五

总结2015年全市纪律检查工作,部署 表市纪委常委会所作的《忠诚履职,挺纪 在前,坚定不移推进党风廉政建设和反 腐败斗争》工作报告。

中共白城市第五届纪律检查委员会第六次全体会议公报

全会认为,巴音朝鲁同志在省纪委 全会上的重要讲话,全面贯彻习近平总 书记在十八届中央纪委六次全会上的重 要讲话和王岐山同志工作报告精神,充 分肯定过去一年全省党风廉政建设和反 腐败工作取得的新成效,深刻分析依然

中共白城市第五届纪律检查委员会 次全会和市委五届十次全会部署要求, 严峻复杂的形势,明确提出当前和今后 一个时期我省党风廉政建设和反腐败工 2016年任务。审议通过了王云桥同志代 作总体要求,充分体现了省委的鲜明立 场和坚决态度,对于推进党风廉政建设 和反腐败斗争具有重要的指导意义。崔 少鹏同志的工作报告,全面回顾了2015 年工作,全面部署了2016年任务,为做 好新形势下纪律检查工作指明了方向, 提供了具体遵循。庞庆波同志的讲话全 面贯彻十八届中央纪委六次全会、省纪 委十届五次全会精神,阐述深刻,要求明 确,针对性和指导性强,

火树银花扮鹤城 流光溢彩迎元宵

市领导检查元宵灯会筹备工作



市领导检查元宵灯会准备工作。

本报记者李晓明摄

伦)每年元宵节期间,白城人 红霞,市委常委、市委秘书长 最期盼、最具节日传统特色的 元宵灯会都会如期举行。为了 区政委钟毅等相关领导陪同 更好地让全市人民欣赏一场 多彩、精彩的元宵灯展盛会,2 工作情况。 月18日晚,市委书记庞庆波 在市长李明伟,市人大常委会 主任季委,市委副书记刘化 闻讯而来的群众络绎不绝, 的筹备工作给予了充分肯 文,市委常委、常务副市长李 徜徉在灯海间,不时发出赞 定。他要求,此次灯会活动

本报讯(记者翟向东 汪 洪慈,市委常委、宣传部长刘 金喜双,市委常委、白城军分 下,实地检查了元宵灯会筹备

夜幕中,装饰着花灯的阳 光广场流光溢彩、花灯璀璨。

叹声和欢笑声。庞庆波等市 领导一行实地查看了灯会活 动现场,详细询问了参展花 灯的整体布局、制作安装、 灯会布置等相关准备情况。 庞庆波在认真听取相关部门 负责同志关于元宵灯会布展 情况的汇报后,对元宵灯会

要充分展示我市深厚的文化 底蕴和建设的丰硕成果,为广 大群众献上一道视觉文化盛 宴。各有关部门要始终绷紧安 全这根弦,切实做好灯会期间 的消防安全、秩序维护、交通 疏导等工作,确保灯会活动安 全、有序进行,让广大群众过 一个欢乐、祥和、喜庆的元宵 佳节。

据了解,本届灯会由市 委、市政府主办,市委宣传部 和市文广新局承办。灯会以 "欢乐、祥和、文明、节俭"为宗 旨,以"生态鹤乡、幸福白城" 为主题,围绕"生态文化、春节 文化",全面展示我市"十二 五"期间经济、社会、文化等各 项事业所取得的巨大成就,充 分展现全市人民解放思想、改 革创新、奋发有为的精神风 貌。展区以阳光广场中心雕塑 为轴心,共设有主题彩灯楼 门、金猴献瑞、吉鹤迎春、熊猫 拜年、骏马奔腾等大型灯组18 组。灯会自2月19日至24日 为期6天。

白城经济开发区,市公安 局、财政局、安监局、卫生局、 文广新局、城管局、消防支队、 供电公司等相关部门主要负

市政府召开常务会议

本报讯(记者薄秀芳 实习生顾遥)2 结合点,确保完成全年任务。 月17日,市长李明伟主持召开今年第2 次市政府常务会议。

会议审议并原则通过了《市政府全 体会议讲话》和《白城市落实粮食安全省 长责任制考核办法》,传达审议了《全省 服务业发展攻坚视频会议精神及贯彻落 实意见》《全省农村工作会议精神及贯彻 落实意见》。

态建设、扶贫攻坚、经济发展、老城改造 四项重点任务。二要突破难点。力争在项 目建设,老城拆违打非、拆迁安置,民生 改善等方面取得更大突破。三要找准切 入点。围绕各项重点工作,找准切入点和

会议强调,抓好全省服务业发展攻

坚视频会议精神贯彻落实,省委、省政府 出台了《关于加快服务业发展的若干实 施意见》,非常具体,针对性强,支持 力度和含金量空前。就我市服务业发展 而言,一要统筹考虑。特别是指标要与 "三翻番"目标衔接、与白城实际衔 接、与全省工作总指标衔接。二要找好 会议强调,市政府五届七次全体会 时间节点,抓紧准备全市服务业攻坚动 议讲话要认真吸纳各方面意见建议,进 员会议,争取尽快启动。三要谋划项 一步丰富完善。一要突出重点。坚持目标 目。要结合我市特色产业,特别是商贸 不变、力度不减、工作不松,全力抓好生物流和生态旅游业,抓紧谋划一批大项 目、好项目。四要用好政策。充分利用 国家、省出台的相关政策, 掀起我市服务 **业发展新高潮**。

> 会议强调,我市农村工作,要突出特 色,结合现有的农业和牧业资源,加大结

构调整力度,发展农产品加工业,具体落 实到县(市、区)、落实到乡镇、落实到基 层;要打造品牌,重点把白城弱碱米、杂 粮杂豆等本地特色,打造成知名品牌,走 出白城,卖上好价钱;要统筹协调,充分 利用扶贫攻坚的良好政策机遇,加快美 丽乡村建设,搞好生态建设,从根本上改 变农村村容村貌。

会议强调,要把保障粮食安全放在经 济社会发展的突出位置,作为保障民生工 作的基本任务,抓实抓细,抓出成效。各地、 各部门一定要高度重视,严格按照考核办 法做好贯彻落实、抓好各项考核。

市政府副市长李洪慈、徐建军、葛树

立、张国华、张洪军及市政府党组成员徐 锐出席会议。市政府副秘书长,市政府 办、发改委、工信局、财政局、监察局等相 关部门负责人列席会议。

镇赉县就业工作成效显著

本报讯(毕元春 徐贺才)镇赉县就 业局主动适应经济发展新常态,既注重 创新,取得了可喜成绩。

展了一次业务培训,组织工作队同志认

真学习中央、省扶贫开发工作会议精神,

对"一进二看三算四比五评议"五步工作

法和"八不入"原则进行系统研学,特别

是针对识别过程中需要注意的事项以及

登记表中的内容进行了深入细致的培

训,力求熟知《贫困户登记表》和《扶贫手

1056个。为农民工等各类求职人员提供 补助近1055万元。全年共为266名有创 常规工作、狠抓就业指标任务的完成,又 免费服务4580人,培训农民工2100人。 业愿望和需求的大学生、下岗失业人员 突出重点工作的开展、注重重点工作的 全年农村劳动力转移就业74150人,其 发放小额贷款2200万元,带动1036人 中县域内转移就业21132人,完成全年 就业。

目标任务的102%。劳务收入8.9亿元。共 为79名下岗职工开展了岗前培训。全县 城镇新增就业8300人,完成目标任务的 132%,登记失业率为3.8%。筹集就业专 2015年,镇赉县提供转移就业岗位 项资金3194万元,为5302人发放社保

洮南市推动社会主义 核心价值观融入百姓生活

本报讯(金玲)2016年春节期间,洮南市以挂灯笼、贴春 联、打造主题广场、开展志愿服务、举办群众性文化活动等形 式推动社会主义核心价值观融入百姓生活,在全市营造了欢 度佳节、人人理解和践行社会主义核心价值观的浓厚氛围。

红灯笼营造核心价值观氛围。全市各机关和企事业单位 在门前悬挂了以社会主义核心价值观为主题的红灯笼。很多 个体工商户也自发地在门前悬挂灯笼,为扮靓古城贡献自己 的力量。

主题广场打造核心价值观阵地。洮南市首个"社会主义核 心价值观主题广场"在全民健身广场亮相,广场以"图说价值 观"为载体,设置了8个系列共64幅路灯杆宣传画,以及宣传 展板和等,吸引了众多市民参观。

文化惠民传递核心价值观正能量。洮南市文联组织摄影 家协会、书法家协会、农民艺术团成员,深入到北部半山区乡 镇开展了书法惠民、拍摄全家福、慰问演出等系列活动。

志愿服务践行核心价值观内涵。洮南市以"在职党员进社 区"活动为载体,针对困难群体开展了5000多人次的走访慰 问活动;共青团洮南市委、洮南市青年志愿者协会组织青年志 愿者开展了服务春运、暖冬行动,洮南市草根爱心志愿者协会 等民间志愿团体也纷纷投身到扶贫帮困的活动中。

大安市委办扶贫驻村工作队扶贫建档抓实七件事 本报讯(刘大易)大安市委办驻月亮 册》的填写要求,明确入户的工作程序、 在乡下,采取唠嗑拉家常的方式,悉心采 泡先进村工作队将脱贫攻坚工作的第一 工作纪律,提升了工作质量,加快了工作 集农户的基本信息,详细了解农户的生 落点敲在精准识别、建档立卡这个最紧 步伐。此外,要求每名同志准备一本《精 产生活状况,一起算好收入账、支出账、 迫、最基础、最关键的工作环节上。 抓政策宣传。组织镇村两级干部深 实和民情民意。 入村屯宣传精准扶贫、精准脱贫的新政 策新要求,宣传扶贫工作会议精神、贫困 户识别办法及建档立卡工作的意义、要 求、标准和程序,协助村两委召开了村民 代表动员大会,切实保证村民的知情权、 参与权和监督权。 抓对接培训。入户对接之前,集中开

抓调查摸底。针对先进村四个屯相 对不集中、相互距离较远等特点,将工作 组的同志分成5个组,提出了"每名工作 队同志对待贫困户要像对待自己的亲属 一样熟知情况、每个贫困户对待工作队 同志要像对待自己的家人一样熟悉"的 "双向熟悉"要求。在工作过程中,坚持公 正、公开、公平原则,严格工作流程,认真 对待精准识别、建档立卡工作。坚持吃住

准扶贫工作日记》,用于记录驻村工作写 效益账,坚持靠第一手数据说话、用现场 实情评估。

抓评议会商。根据入户核查的情况, 特别是针对个别提出申请的农户与实际 不符的问题,坚持"八不入"原则,与村 "三委"成员一起进行集中会商,对民主 评议结果有异议的个别农户,负责做好 调查核实和解释工作,做到该进的进、该 出的出,对弄虚作假、优亲厚友等违纪违 规现象坚决纠正。

(下转四版)

打赢脱贫攻坚战 奋力迈入全面小康